
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS 

AGRICULTORES DO MUNICÍPIO DE SOBRAL. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro de 2022, às 18:10 horas, no Plenário 05 de Julho, 
A-~ esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 

Raimundo Carneiro Portela, a fim de homenagear os agricultores do município de Sobral. 
Compareceram os (as) vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo 
Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Bonifácio Silva Mesquita e Francisco 
Ivonilton Camilo Cavalcante. Compuseram a mesa: Raimundo Carneiro Portela, Aleandro 
Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima e Maria Aparecida Aragão 
(Presidenta do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Sobral). Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 
Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageados os 

senhores e senhoras: ANTÔNIO LOPES DE AZEVEDO, ANTONIO ALVES CAVALCANTE, 

ASSIS BERNARDO DA SILVA, CELISVALDO PEREIRA LIMA, FRANCISCO PONTE DE 

SOUSA, FRANCISCO OLIVEIRA SOUSA, JOSÉ CLER RICARDO DA COSTA, MANOEL 

ALBUQUERQUE FILHO, LUIZ SOUZA DO NASCIMENTO, FRANCISCO JÚLIO DE 

ARAÚJO, RAIMUNDO PAES DE SOUSA e FRANCISCA DAS CHAGAS SOUSA. Em 

seguida, o Senhor Presidente faz uso da palavra homenageando os agricultores do município de 

Sobral. Na sequência, o Presidente disponibilizou a tribuna para os homenageados que queiram 

se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 

acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 

assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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